



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
REITORIA

EDITAL Nº 21/2023 - PRPIPG/REITORIA/IFPB, de retificação do Edital nº 19/2023 - PRPIPG/REITORIA/IFPB - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA - SEMESTRE 2023.1

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, por meio da Pró- Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, resolve retificar o Edital nº 19/2023 - PRPIPG/REITORIA/IFPB, que trata do processo seletivo simplificado para o curso de especialização em medicina veterinária - semestre 2023.1.

I - RETIFICAÇÃO:

Onde se lê:

| ETAPA | Data(s) |
|---|--------------------|
| Publicação do Edital | 18/04/2023 |
| Impugnação do Edital | 20/04/2023 |
| Inscrição | 24/04 a 02/05/2023 |
| Divulgação da homologação das inscrições | 03/05/2023 |
| Interposição de recursos para as inscrições | 04/05/2023 |
| Resultado do recurso e homologação final das inscrições | 05/05/2023 |
| Prova escrita | 08/05/2023 |
| Divulgação do resultado preliminar da prova escrita | 08/05/2023 |
| Interposição de recursos ao resultado | 09/05/2023 |
| Divulgação do resultado final da prova escrita | 10/05/2023 |

| | |
|--|--|
| Realização de Entrevista com os candidatos | 11/05/2023 |
| Entrega dos documentos comprobatórios do Currículo | 11/05/2023 |
| Entrevista com a comissão de heteroidentificação (para candidatos que se autodeclararem pretos/pardos) | 12/05/2023 (pode ser alterada de acordo a disponibilidade da comissão) |
| Divulgação do resultado final | 15/05/2023 |
| Interposição de recurso sobre o resultado final | 16/05/2023 |
| Divulgação e homologação do resultado final | 17/05/2023 |
| Matrículas | 18 e 19/05/2023 |
| Início das Atividades | 22/05/2023 |

Leia-se:

| ETAPA | Data(s) |
|--|--------------------|
| Publicação do Edital | 18/04/2023 |
| Impugnação do Edital | 20/04/2023 |
| Inscrição | 24/04 a 02/05/2023 |
| Divulgação da homologação das inscrições | 03/05/2023 |
| Interposição de recursos para as inscrições | 04/05/2023 |
| Resultado do recurso e homologação final das inscrições | 05/05/2023 |
| Prova escrita | 08/05/2023 |
| Divulgação do resultado preliminar da prova escrita | 09/05/2023 |
| Interposição de recursos ao resultado | 10/05/2023 |
| Divulgação do resultado final da prova escrita | 11/05/2023 |
| Realização de Entrevista com os candidatos | 12/05/2023 |

| | |
|--|--|
| Entrega dos documentos comprobatórios do Currículo | 12/05/2023 |
| Entrevista com a comissão de heteroidentificação (para candidatos que se autodeclararem pretos/pardos) | 12/05/2023 (pode ser alterada de acordo a disponibilidade da comissão) |
| Divulgação do resultado final | 17/05/2023 |
| Interposição de recurso sobre o resultado final | 18/05/2023 |
| Divulgação e homologação do resultado final | 22/05/2023 |
| Matrículas | 01 e 02/06/2023 |
| Início das Atividades | 05/06/2023 |

II - MANTER todas as demais disposições constantes no Edital nº 19/2023 - PRPIPG/REITORIA/IFPB, de 18 de abril de 2023. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

Sousa, 09 de maio de 2023.

Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa
PRÓ-REITORA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa, PRO-REITOR(A) - CD2 - PRPIPG-RE**, em 09/05/2023 16:25:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 425304

Verificador: b9c964cb78

Código de Autenticação:



Av. João da Mata, 256, Jaguaribe, JOÃO PESSOA / PB, CEP 58015-020
<http://ifpb.edu.br> - (83) 3612-9701